
Ata Eletrônica da 89ª Sessão Ordinária de 2022 da 79ª Sessão Legislativa da 18ª
Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 21/09/2022 - 14:00 ;
Encerramento: 21/09/2022 - 17:00 

Mesa Diretora: Presidente:  Paulo Roberto Marin Roldão /  REPUBLICANOS ;  1º Vice-
Presidente: Giovani Bastos Moralles /  PATRIOTA ; 1º Secretário: Carlos Miguel Freitas
Degani  /  PATRIOTA  ;  2º  Secretário:  Fábio  de  Oliveira  Domingues  /  PSD  ;  2º  Vice-
Presidente: Luciano da Silva Figueiredo / MDB 

Lista de Presença na Sessão: Edson Antônio Silva Costa / MDB ; Filipe Branco / MDB ;
Giovani Bastos Moralles / PATRIOTA ; Rubilar Borges Tavares Junior / PSB ; Carlos Miguel
Freitas Degani / PATRIOTA ; Paulo Roberto Marin Roldão / REPUBLICANOS ; Rafael de
Carvalho Missiunas / PT ; José Antônio da Silva / PSDB ; Edisnei Domingues Rodrigues /
PP ; Ivair Domingos Pereira Souza / MDB ; Denise Rodrigues Marques / PT ; Diacuiara
Baranano Souza / MDB ; Maria Regina da Conceição Moraes / PT 

Expedientes:  Abertura  da  Sessão:  Sendo  14h,  e  havendo  quórum  regimental,  o
Presidente, Vereador Paulo Roldão deu início à presente Sessão. Apreciação da Ata da
Sessão Anterior: ATA 10.690 Processos Administrativos: Processo nº 1006/2022 - Ver. 
Nilton Machado - Justificativa de ausência Processo nº 1005/2022 - Ver. Rogério Gomes -
Justificativa de ausência Processo nº 1004/2022 - Vereadores Luciano Figueiredo - Luka,
Lary, Julio Cesar, Rovam Castro e Fabinho - Jusrtificativa de ausência 

Matérias do Expediente: 1 - Projeto de Lei do Executivo nº 102 de 2022, Projeto de
Lei nº 102 que ACRESCE AÇÃO NO ANEXO DE METAS E PRIORIDADES DA LEI 8.644,
DE 25 DE MAIO DE 2021, QUE DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL DO MUNICÍPIO
DO RIO GRANDE PARA O QUADRIÊNIO 2022/2025 E NO ANEXO DE METAS DA LEI
8.685  DE  24  DE  AGOSTO  DE  2021,  QUE  DISPÕE  SOBRE  AS  DIRETRIZES
ORÇAMENTÁRIAS DO MUNICÍPIO DO RIO GRANDE PARA O EXERCÍCIO DE 2021, E NA
LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL, LEI 8.720 DE 25 DE NOVEMBRO DE 2021, E AUTORIZA O
EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITOS ADICIONAIS ESPECIAIS, NA SECRETARIA
DE MUNICÍPIO DE ZELADORIA DA CIDADE, NO VALOR DE R$ 80.003,00. Autor: Prefeito
Municipal,  Número  de  Protocolo:  5820,  Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria  lida  ;  2  -
Requerimento nº 442 de 2022,  Requer o Voto de Louvor ao empreendimento "Juka
Lanches" em nome de suas sócias proprietárias Senhora Helen Nair de Moraes e Maria
Helena  Santos  Miranda,  localizado  na  Praça  Tamandaré.  Autor:  Vereador  Giovani
Moralles,  Número  de  Protocolo:  5819,  Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria  lida  ;  3  -
Indicação nº 753 de 2022, Indica ao Executivo Municipal que estude a possibilidade de
colocar  transporte escolar  na Rua Professor  Picanso ,  Bairro Querência.  (Corredor do
Leopoldo). Autor: Vereador Fábio Domingues - Fabinho, Número de Protocolo: 5821, Tipo:
Leitura, Resultado: Matéria lida ; 

Lista de Presença na Ordem do Dia: José Carlos Conceição Arriens /  DEM ; Edson
Antônio Silva Costa / MDB ; Filipe Branco / MDB ; Fábio de Oliveira Domingues / PSD ;
Giovani Bastos Moralles / PATRIOTA ; Julio Cesar Pereira da Silva / MDB ; Rubilar Borges
Tavares  Junior  /  PSB  ;  Jefferson  Bonilha  Mendes  /  CIDADANIA  ;  Luciano  da  Silva
Figueiredo  /  MDB ;  Carlos  Miguel  Freitas  Degani  /  PATRIOTA ;  Paulo  Roberto  Marin
Roldão / REPUBLICANOS ; Rafael de Carvalho Missiunas / PT ; José Antônio da Silva /
PSDB ; Paulo Rogério Mattos Gomes / CIDADANIA ; Rovam Simões Gonçalves de Castro /
PT ; Edisnei Domingues Rodrigues / PP ; Ivair Domingos Pereira Souza / MDB ; Denise
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Rodrigues Marques / PT ; Diacuiara Baranano Souza / MDB ; Maria Regina da Conceição
Moraes / PT 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei de Vereador nº 43 de 2022, DÁ O
NOME DE ANDRÉ ANSELMO ARRIECHE (1968-2022) A UMA VIA DO MUNICÍPIO DO
RIO GRANDE. Autores: Vereador Rafael Missiunas, Vereador Rovam Castro, Vereadora
Professora Denise, Vereadora Regininha, Número de Protocolo: 1388, Tipo: Nominal, Sim:
12, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Edson Antônio Silva
Costa - Sim ; Filipe Branco - Sim ; Giovani Bastos Moralles - Sim ; Rubilar Borges Tavares
Junior - Sim ; Carlos Miguel Freitas Degani - Sim ; Paulo Roberto Marin Roldão - Não
Votou  ;  Rafael  de  Carvalho  Missiunas  -  Sim  ;  José  Antônio  da  Silva  -  Sim  ;  Edisnei
Domingues Rodrigues -  Sim ;  Ivair  Domingos Pereira Souza -  Sim ;  Denise Rodrigues
Marques - Sim ; Diacuiara Baranano Souza - Sim ; Maria Regina da Conceição Moraes -
Sim ; 2 - Indicação nº 744 de 2022, Indica ao Executivo Municipal, para que junto à
Secretaria competente, seja feito um estudo para verificar a possibilidade de colocação de
banheiros químicos e lixeiras aos fim de semanas e feriados, perto dos trailers que ficam
na Orla da Praia do Cassino na baixa temporada. Autor: Vereador Sgt Rodrigues, Número
de Protocolo: 5609, Tipo: Nominal, Sim: 12, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado
Votos Nominais : José Carlos Conceição Arriens - Não Votou ; Edson Antônio Silva Costa
- Sim ; Filipe Branco - Sim ; Fábio de Oliveira Domingues - Não Votou ; Giovani Bastos
Moralles - Sim ; Julio Cesar Pereira da Silva - Não Votou ; Rubilar Borges Tavares Junior -
Sim ; Jefferson Bonilha Mendes - Não Votou ; Luciano da Silva Figueiredo - Não Votou ;
Carlos Miguel Freitas Degani - Sim ; Paulo Roberto Marin Roldão - Não Votou ; Rafael de
Carvalho Missiunas - Sim ; José Antônio da Silva - Sim ; Paulo Rogério Mattos Gomes - Não
Votou ; Rovam Simões Gonçalves de Castro - Não Votou ; Edisnei Domingues Rodrigues -
Sim ; Ivair Domingos Pereira Souza - Sim ; Denise Rodrigues Marques - Sim ; Diacuiara
Baranano Souza - Sim ; Maria Regina da Conceição Moraes - Sim ; 3 - Projeto de Lei de
Vereador nº 93 de 2022, DÁ DENOMINAÇÃO A UMA VIA PÚBLICA DO MUNICÍPIO -
CARLOS ROBERTO ANDRADE FURTADO - REPOLHO. Autor: Vereador Giovani Moralles,
Número de Protocolo: 5135, Tipo: Nominal, Sim: 18, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovado Votos Nominais : José Carlos Conceição Arriens - Sim ; Edson Antônio Silva
Costa - Sim ; Filipe Branco - Sim ; Fábio de Oliveira Domingues - Sim ; Giovani Bastos
Moralles - Sim ; Julio Cesar Pereira da Silva - Sim ; Rubilar Borges Tavares Junior - Sim ;
Jefferson Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Sim ; Carlos Miguel Freitas
Degani - Sim ; Paulo Roberto Marin Roldão - Não Votou ; Rafael de Carvalho Missiunas -
Não Votou ; José Antônio da Silva - Sim ; Paulo Rogério Mattos Gomes - Sim ; Rovam
Simões Gonçalves de Castro - Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues - Sim ; Ivair Domingos
Pereira Souza - Sim ; Denise Rodrigues Marques - Sim ; Diacuiara Baranano Souza - Sim ;
Maria Regina da Conceição Moraes - Sim ; 4 - Indicação nº 719 de 2022, Indica ao
Executivo  Municipal  que  seja  feito  o  estudo  junto  à  Secretaria  competente,  para  a
pavimentação da Rua Vice Prefeito Érico Martins (antiga Elick Wollf) no Bairro Senandes.
Autor: Vereador Sgt Rodrigues, Número de Protocolo: 5402, Tipo: Nominal, Sim: 17, Não:
0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : José Carlos Conceição Arriens -
Sim ; Edson Antônio Silva Costa - Sim ; Filipe Branco - Sim ; Fábio de Oliveira Domingues -
Sim ; Giovani Bastos Moralles - Sim ; Julio Cesar Pereira da Silva - Sim ; Rubilar Borges
Tavares Junior - Sim ; Jefferson Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Não
Votou ; Carlos Miguel Freitas Degani - Sim ; Paulo Roberto Marin Roldão - Não Votou ;
Rafael de Carvalho Missiunas - Não Votou ; José Antônio da Silva - Sim ; Paulo Rogério
Mattos Gomes -  Sim ;  Rovam Simões Gonçalves de Castro -  Sim ;  Edisnei  Domingues
Rodrigues - Sim ; Ivair Domingos Pereira Souza - Sim ; Denise Rodrigues Marques - Sim ;
Diacuiara  Baranano  Souza  -  Sim  ;  Maria  Regina  da  Conceição  Moraes  -  Sim  ;  5  -
Indicação nº 753 de 2022, Indica ao Executivo Municipal que estude a possibilidade de
colocar  transporte escolar  na Rua Professor  Picanso ,  Bairro Querência.  (Corredor do
Leopoldo). Autor: Vereador Fábio Domingues - Fabinho, Número de Protocolo: 5821, Tipo:
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Nominal, Sim: 18, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : José
Carlos Conceição Arriens - Sim ; Edson Antônio Silva Costa - Sim ; Filipe Branco - Sim ;
Fábio de Oliveira Domingues - Sim ; Giovani Bastos Moralles - Sim ; Julio Cesar Pereira da
Silva  -  Sim ;  Rubilar  Borges Tavares  Junior  -  Sim ;  Jefferson Bonilha Mendes -  Sim ;
Luciano da Silva Figueiredo - Sim ; Carlos Miguel Freitas Degani - Sim ; Paulo Roberto
Marin Roldão - Não Votou ; Rafael de Carvalho Missiunas - Não Votou ; José Antônio da
Silva - Sim ; Paulo Rogério Mattos Gomes - Sim ; Rovam Simões Gonçalves de Castro - Sim
;  Edisnei  Domingues  Rodrigues  -  Sim ;  Ivair  Domingos  Pereira  Souza  -  Sim ;  Denise
Rodrigues Marques - Sim ; Diacuiara Baranano Souza - Sim ; Maria Regina da Conceição
Moraes  -  Sim ;  6 -  Projeto de Decreto Legislativo nº 12 de 2022,  "CONCEDE O
TÍTULO DE CIDADÃ RIO-GRANDINA À SENHORA VANESSA ORZECHOWSKI XAVIER."
Autor: Vereadora Profª Diacuiara, Número de Protocolo: 5539, Tipo: Nominal, Sim: 19,
Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado Votos Nominais : José Carlos Conceição
Arriens - Sim ; Edson Antônio Silva Costa - Sim ; Filipe Branco - Sim ; Fábio de Oliveira
Domingues - Sim ; Giovani Bastos Moralles - Sim ; Julio Cesar Pereira da Silva - Sim ;
Rubilar Borges Tavares Junior - Sim ; Jefferson Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva
Figueiredo - Sim ; Carlos Miguel Freitas Degani - Sim ; Paulo Roberto Marin Roldão - Não
Votou ; Rafael de Carvalho Missiunas - Sim ; José Antônio da Silva - Sim ; Paulo Rogério
Mattos Gomes -  Sim ;  Rovam Simões Gonçalves de Castro -  Sim ;  Edisnei  Domingues
Rodrigues - Sim ; Ivair Domingos Pereira Souza - Sim ; Denise Rodrigues Marques - Sim ;
Diacuiara Baranano Souza - Sim ; Maria Regina da Conceição Moraes - Sim ; 

Assinatura do Presidente da Sessão
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